Stowa FibOli (slowa-fiboli)
Memory limit: 64 MB Time limit: 1.00 s

Oli ostatnio spodobato sie przetwarzanie stow. Przetwarzanie stowa polega na tym, ze Ola przeglada je
literka po literce i do nowego stowa doktada kolejne kawatki: jesli zobaczyta literke a to do nowego stowa
dokfada ab, a jesli b to doktada a. Nowe stowo na poczatku jest puste. Na przyktad ze stowa abba otrzymataby
abaaab. Pierwszym stowem, od ktérego Ola zaczyna jest b, wiec potem kolejno otrzyma a, ab, aba, abaab itd.

Dzisiaj Ole zaciekawito N-te otrzymane w ten sposob stowo. Wypisata wiec wszystkie jego sufiksy na
kartce i teraz sie zastanawia, co by byto gdyby je wszystkie posortowata. Na przyktad gdyby sortowata sufiksy
abaab to by otrzymata: aab, ab, abaab, b, baab.

Oczywiscie, nie interesuje jej cata lista posortowana, lecz jedynie pare konkretnych pozycji. Poméz Oli i
powiedz jej, jak dtugie bedzie stowo na danej pozycji — skoro ona ma kartke z catym stowem, to juz sobie dalej
poradzi.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i (Q — odpowiednio numer stowa, ktore
Ole interesuje oraz liczba jej pytan Q. W kolejnych () wierszach znajdujg sie pytania Oli — liczby naturalne 7;
okreslajgce zapytanie o T;-ty leksykograficznie sufiks stowa Oli.

Mozesz zatozy¢, ze ciag operacji jest poprawny tzn. ze Ola nie bedzie pyta¢ o pozycje wiekszg niz dtugos¢
rozwazanego stowa.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie () wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ jedna liczba
catkowita bedgca odpowiedzig na pytanie Oli.

Ograniczenia
1 <N <90,1<@Q < 100.

Przyktad
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